

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		<b>Klinička bolnica «Dubrava»</b>			
<b>ADRESA:</b>		Avenija Gojka Šuška 6, 10 000 Zagreb			
<b>TELEFON:</b>	01/ 290 2460	www.kbd@kbd.hr			
<b>Osoba za kontakt:</b>		Ana Primorac, dipl.med.techn.	Tel:01/ 290 2757; e-mail: aprimorac@kbd.hr		
<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>		<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
20.01.2021. 24.02.2021.	Edukacija medicinskih sestara u "novom normalnom"	<p>Proglašenjem pandemije COVID-19 nastupilo je novo poglavlje u načinu obrazovanja medicinskih sestara. Epidemiološke smjernice i brzo širenje pandemije zahtijevale su hitnu promjenu dotadašnjeg tradicionalnog načina poučavanja licem u lice i prelazak na online nastavu, koja postaje jedini oblik poučavanja. Ovaj je način edukacije kod učenika i nastavnika izazvao frustraciju jer je izmještanje nastavnog procesa iz učionica/ klinika na online platforme dovelo u pitanje učinkovitost postizanja ishoda učenja, koji su ostvarivi isključivo u izvornoj stvarnosti, na klinici. "Novo normalno" nametnulo je mnoge izazove u obrazovanju medicinskih sestara.</p>		Iva Šušterčić mag.med.techn. i Ines Štivić, mag.med.techn., Škola za medicinske sestre Mlinarska, Zagreb	KB "DUBRAVA"  AMFITEATAR  <b>13.00 h</b>
17.03.2021. 21.04.2021.	Preoperativna priprema i postoperativna njega pacijenata nakon operacije žlijezda slinovnica	<p>Tumori žlijezda slinovnica iznimno su rijetke novotvorine i čine 3- 6% svih tumora glave i vrata. Etiološki čimbenici za nastanak tumora žlijezda slinovnica nisu u potpunosti razjašnjeni i ne mogu se povezati sa životnim navikama kao što su pušenje i alkoholizam. Klinička slika ovisi o lokalizaciji i patohistološkom tipu tumora. Preoperativna zdravstvena njega bolesnika s tumorima žlijezda slinovnica je usmjerena na pripremu bolesnika za nadolazeći kirurški zahvat. Pravilnim se pristupom te preoperativnom pripremom umanjuje rizik intraoperacijskih i postoperacijskih komplikacija. Medicinska sestra svojim znanjem i vještinama ima veliku važnost u preoperativnoj i postoperativnoj fazi</p>		Barbara Raković, bacc.med.techn. KB Dubrava	KB "DUBRAVA"  AMFITEATAR  <b>13.00 h</b>

		liječenja. Ona svakom bolesniku pristupa individualno, s ciljem pružanja adekvatne zdravstvene njege, brzim ozdravljenjem i skraćivanjem vremena hospitalizacije.		
19.05.2021. 16.06.2021.	Intervencije medicinske sestre kod embolizacije arteriovenskih malformacija	<p>Arteriovenska malformacija je lokalizirana ili raširena vaskularna lezija koja se sastoji od neposrednih veza između arterija i vena bez posrednog kapilarnog korita koje obično povezuju te krvne žile. Liječenje AV malformacija može biti kirurško-ekscizija te minimalno invazivno liječenje embolizacijom ili kombinacijom te dvije metode.</p> <p>Embolizacija se izvodi u angio sali u strogo aseptičkim uvjetima. Izvodi se u općoj anesteziji, te se zbog toga u timu osim specijalista intervencijske radiologije, medicinske sestre- instrumentarke, inženjera medicinske radiologije, nalazi i liječnik anesteziolog i anesteziološki tehničar.</p> <p>Intervencije medicinske sestre usmjerene su ka psihičkoj i fizičkoj pripremi pacijenta, pripremi sale, materijala koji će se koristiti, pripreme embolizacijskog sredstva, priprema operativnog polja, sudjelovanja u proceduri, praćenju stanja pacijenta tijekom zahvata, nakon zahvata sve do otpusta iz bolnice.</p>	Silvija Šušković bacc.med.techn. KB Dubrava	KB "DUBRAVA" AMFITEATAR  <b>13.00 h</b>
15.09.2021. 13.10.2021.	Informiranost i stavovi zdravstvenih djelatnika o nadomjesnoj i potpomognutoj komunikaciji s pacijentima	<p>Nadomjesna i potpomognuta komunikacija (NPK) obuhvaća sve metode komunikacije koje zamjenjuju ili potpomažu komunikaciju kada je ona narušena – od gesti i signala, preko komunikacijskih kartica do složenijih metoda koje uključuju elektronska pomagala i kompjutersku tehnologiju.</p> <p>Cilj predavanja je prikaz koliko su zdravstveni djelatnici u KB Dubrava upoznati s NPK i kakve stavove imaju o edukaciji i primjeni komunikacijskih ploča na svojim odjelima.</p>	Anita Klarić dipl.med.techn. KB Dubrava	KB "DUBRAVA" AMFITEATAR  <b>13.00 h</b>

<p>10.11.2021. 08.12.2021.</p>	<p>Procjena anksioznosti pacijenata na hemodijalizi</p>	<p>Hemodijaliza predstavlja terapijski postupak kod pacijenata kojima je funkcija bubrega privremeno ili trajno zakazala. Novi način života te dijaliza sama po sebi uzrokuje nervozu, dominantan osjećaj straha sve do panike. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja dobivene putem ljestvice HAD. Gotovo svi pacijenti imali su anksioznost pomiješanu sa simptomima depresije. Rezultati upućuju na to da su pacijenti na hemodijalizi anksiozniji i depresivniji od ispitanika iz opće populacije, te da se anksioznost i depresija u svih ispitanika povećava sa životnom dobi.</p>	<p>Tea Jelić, dipl.med.techn. KB Dubrava</p>	<p>KB "DUBRAVA" AMFITEATAR  <b>13.00 h</b></p>
------------------------------------	---	--	--	--

**Napomena:** Medicinske sestre/ tehničari iz drugih zdravstvenih ustanova mogu sudjelovati na predavanjima koja se održavaju u KB Dubrava (AMFITEATAR / 2. kat) prema navedenim datumima **s početkom u 13.00 h.**

**Predavanje s istom temom održati će se u dva ponuđena termina za RAZLIČITE sudionike** (evidentirati će se samo jedno sudjelovanje na predavanju). Sve obavijesti dostupne su na [www.kbd.hr](http://www.kbd.hr).

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**  
Viši stručni savjetnik za edukaciju u sestrinstvu, SLK

Ana Primorac, dipl.med.techn.

**ODOGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**

Ana Primorac, dipl.med.techn.

**v.d. RAVNATELJA USTANOVE**

Prof.dr.sc. Ivica Lukšić, dr.med.

